

EET – Elektronická evidence tržeb (základní informace pro uživatele systému Caris/Cargistic)

Verze dokumentu

Datum	Verze	Popis	Autor
25/10/2016	V0	Vytvoření dokumentu	Macek Rostislav

Obsah

EET – Elektronická evidence tržeb (základní informace pro uživatele systému Caris/Cargistic)	2
--	---



EET – Elektronická evidence tržeb (základní informace pro uživatele systému Caris/Cargistic)

Implementace EET z naší strany (TEAS) bude probíhat formou legislativní aktualizace (upgrade). Jedná se čistě o softwarové řešení, kde není potřeba žádný další hardware. Ze strany provozovatele systému Caris/Cargistic je vyžadováno zajištění a instalace příslušných certifikátů, bez kterých není možné správné fungování aplikace.

Povinnost zavedení systému EET pro autoservisy bude od počátku března 2017. Pro úplnou funkci EET je nezbytné mít zakoupené programové moduly Caris Účetnictví nebo Pokladní kniha.

Modul Pokladní kniha je k dispozici za částku 4 000 Kč bez DPH. S nákupem tohoto modulu dochází k navýšení smlouvy o údržbě programového vybavení o 200 Kč bez DPH / měsíc.

Další informace z webu finanční správy:

Volba počtu a způsobu využití certifikátů je ponechána zcela na uvážení podnikatele evidujícího tržby. Je možné využít jeden certifikát na zasílání údajů o evidovaných tržbách v rámci celé činnosti podnikatele, případně používat různé certifikáty dle jednotlivých provozoven nebo koncových zařízení. Certifikát slouží k jednoznačné identifikaci při zasílání údajů datovými zprávami.

Finanční správa taktéž apeluje na podnikatele, aby neodkládali podání žádosti o autentizační údaje na poslední chvíli. Autentizační údaje k evidenci tržeb je možné získat dvěma způsoby, a to buď elektronicky, prostřednictvím Daňového portálu (EPO žádost) s využitím přihlašovacích údajů do datové schránky, nebo osobně na kterémkoliv územním pracovišti finančního úřadu.

Správce daně je povinen umožnit podnikateli získat certifikát prostřednictvím technického zařízení, kterým se rozumí portál správce daně. Přihlášený podnikatel si bude moci přímo na portále správce daně vygenerovat certifikát pro evidenci tržeb. Postup instalace certifikátů se bude odvíjet od zvoleného typu využitého zařízení (pokladna, počítač, tablet, chytrý telefon...) a příslušného operačního systému.